

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2020 年 08 月 30 日-2020 年 09 月 05 日

召会近期大事

一、8 月 16 日康建民弟兄受浸归入主名成为神的儿女。赞美主！愿主祝福并带领他前面的道路。

二、关于奉献，圣徒们可以在网上用 Zelle 奉献，召会的电子邮件是 TheChurchInHamiltonNJ@gmail.com

三、召会负责弟兄们交通到将在近期恢复主日早上的儿童聚会（网上），请为儿童服事者以及有儿童的圣徒们和福音朋友祷告，愿主亲自加强服事者们，也鼓励有孩子的家庭一同有分主日的儿童聚会。

四、2020 年 8 月 12 日，华盛顿特区召会在预定过户日期之前提早两周完成了位于华盛顿特区 4380 MacArthur Boulevard NW, Washington, DC 会所的过户手续。此会所将是在美国首都的第一个永久聚会场所，是圣徒们多年祷告和祈求的结果，感谢主。

召会追求进度

1. 耶利米书与耶利米哀歌结晶读经 第四篇 神的话
2. 读经：耶十五 16，申八 3，太四 4，约五 39-40，六 50-51、57、63，西三 16

神的话—神聖的供應作食物

本篇信息的篇题是“神的话—神聖的供應作食物”。耶利米书记载，当耶和華懲治以色列人的時候，申言者耶利米因着受以色列人逼迫，也处在失望、困苦的情形中。外面看起来非常消极，但就在這個時候，有一个非常宝贵的结晶向我们启示出来，说到神的话是神子民的生命供應。雖然有神聖的懲治和審判，甚至申言者自己也失望、困苦，但是耶利米十五章十六節告訴我們，神的话是神子民生命的供應，神的话能作食物。

本篇信息主要是圍繞在耶利米十五章十六節。在神審判、懲治，甚至對付神的子民時，神的话能供應並加強他們。感謝主，在這些日子裏，神仍然向我們說話。在現今這個反常、特別的時刻，除了有各種各樣的限制，甚至周圍還有許多混亂的風波，很容易讓人灰心、失望並沮喪。但感謝主，神仍向我們說話，祂的话仍與我們同在。我們的確敬拜主，即便此時此刻有這麼大的限制，神仍然給我們供備，甚至讓我們能以遠距

的方式，繼續聽祂的话並說祂的话。若沒有祂的话，我們就會被留在失望、灰心、困苦的情形裏。感謝主給我們這樣的供備，使我們不必灰心，不必覺得困苦。我們有祂向我們所說的话，我們不只能聽祂的话，被祂的话光照，更可以被祂的话供應，我們能吃祂的话作食物。這是一件極重大的事。

“我得着你的言語，就當食物吃了”

“我得着你的言語，就當食物吃了。”（耶十五 16 上）當我們讀這節的上下文時，會發現一件很有意思的事，就是耶利米原本並沒有“吃神的话”的想法。在十五節，耶利米說，“耶和華啊，你是知道的；求你記念我，眷顧我，向逼迫我的人為我報仇。不要向他們恆久忍耐，以致把我取去；要知道我為你的緣故，擔受了凌辱。”耶利米被以色列人逼迫和反對，所以他很困苦，很灰心。他求神眷顧、記念、安慰他，甚至求神為他向逼迫他的人報仇。所以事實上，在他的心裏，在他天然的情緒裏，他要神為他報仇；就像大衛一樣，寫了很多詩篇要神為他報仇。但是到了一個地步，他突然發表出耶利米十五章十六節的话，說，“耶和華萬軍之神啊，我得着你的言語，就當食物吃了。”前一節是他天然的想法，要神替他報仇，來顧到他外面的情形，安慰並眷顧他。但是突然間，神似乎進來了。

我們看見，這裏有一個思想，不是耶利米原來的思想。他原先想的是他需要安慰、鼓勵和眷顧，但他真正的需要乃是神的话。所以他接着就說，“耶和華萬軍之神啊，我得着你的言語，就當食物吃了。”事實上，這樣的思想是神的思想，在那一刻被分賜到耶利米裏面。這與他天然、屬人的情緒完全相反。所以，這一節很讓人感到驚訝。這好像不是耶利米尋常就有的觀念，顯然這是神的觀念。我們發現在這節之後，到了十七節，他又回去了，他說，“我沒有坐在褻慢人的會中，我也沒有歡樂。我因你的手獨自坐着；因你使我滿了憤恨。”這給我們看見，耶利米又回到他屬人的情緒裏。但無論如何，當他陷入屬人的情緒時，神進來把祂的思想分賜到耶利米裏面，讓他知道，他需要吃神的话，這話要成為他心中的歡喜快樂。

聖經並非只在耶利米書裏說到吃神的话這件事，整本聖經裏有三個地方說到吃神的话。除了耶利米十五章十六節，還有以西結三章一至三節，和啓示錄十章九至十節。以西結三章一至三節說，“祂對我說，人子啊，要吃你所得的；要吃這書卷，然後去對以色列家

講說。於是我開口，祂就使我吃那書卷。祂又對我說，人子啊，要把我所賜給你的這書卷吃下，充滿你的肚腹。我就吃了，口中覺得其甜如蜜。”神要以西結吃書卷，使他能申言。啓示錄十章九至十節說，“我就走到那天使那裏，請祂把小書卷給我。祂對我說，你拿着吃盡了，這要叫你肚子發苦，然而在你口中要甜如蜜。我從那天使手中接過小書卷，把它吃盡了；在我口中果然甜如蜜；吃了以後，肚子覺得發苦。”天使要使徒約翰吃書卷，這書卷就是羔羊所揭開之神經綸的書卷。最終約翰把書卷吃盡了，在他口中甜如蜜，吃了以後，肚子覺得發苦。但是靠着他所吃的，他就能申言（11）。所以，吃主的話這件事是在神的思想裏，並至少三次啓示在祂的話裏。

吃主的路就是禱告主的話；禱讀神的話就是運用我們的靈吃這話

吃主的路就是禱告主的話；禱讀神的話就是運用我們的靈吃這話（弗六 17~18）。一九六七年，主借李弟兄帶領美國衆召會和衆聖徒操練禱讀。我們不只要讀主的話，也不只要禱告主的話，我們需要禱讀主的話。一九五〇年代後期，在臺灣就有這樣的教導。在那段日子，弟兄姊妹的實行比較多是讀禱，就是讀一段話之後有一點禱告；照着所領會或所得的靈感，來讀並有禱告。但李弟兄來到美國之後，就帶我們再往前一步，告訴我們禱讀這件事。

事實上，我們不該只靠我們所讀、所領會的來禱告。我們讀的時候，需要禱告着讀。我們要讀時禱，禱時讀。每一個字都適合禱，不需要試着編禱告辭，只要用神的話作我們的禱告。有時，有些話並不是那麼有亮光。當然，“太初有話，話與神同在，話就是神”，（約一 1），這個很好，我們可以用這樣的話來禱告：“主，太初，主，我不知道那是什麼時候，那是多久以前，但是太初……。”我們就用這樣的話回頭禱告給神，不是照我們的領會，不是照我們的明白，我們就是把這個話當作我們的禱告。“太初，太初，太初。太初有神的話。”不管它是希伯來文或英文，或是希臘文，忘掉吧！只要來到祂的話面前來禱告，用這樣的方式，我們就會得着滋養和供應。

這是我們中間的實行，但是我有一點擔心下一代，許多青年人不太實行禱讀。我能向你們見證，我在召會生活裏超過五十年，幾乎沒有一天不禱讀主話，每一天我都禱讀。不管我們得救年日多久，或者我們多成熟，每一天都需要禱讀。禱讀不是我們的發明，這是許多神的僕人過去所實行的，像慕安得烈（Andrew Murray）也禱告着來讀聖經。慕勒（George Muller）每天早晨跪下讀幾節聖經，然後禱告；然後再讀幾節

，再禱告；他是這樣花時間在主面前。禱讀乃是使我們能接受神的話最好的路。

最近，在臺灣有幾位基督徒團體裏的牧師來在一起，研討基督徒在疫情中的聚會方式。有人提倡地方召會所實行的禱讀。因為疫情的關係，他們需要遠距網上聚會。於是他們就鼓勵他們的小組禱讀聖經，就像地方召會的弟兄姊妹一樣。他們發現這樣的實行能使小組成員活起來，能禱告，也能彼此講說主的話。如果其他基督徒團體的人也看見了禱讀的好處，而我們自己，甚至我們的下一代卻不留意這件事，這實在是一個羞恥。主給我們的是何等寶貴的資產，使我們能禱讀主的話。

關於神的話，神聖的觀念乃是，神的話是食物，為叫我們得着滋養

關於神的話，神聖的觀念乃是，神的話是食物，為叫我們得着滋養（林前三 1~2 上，來五 12~14）。這點是我們中間很常講的，但這樣的思想—神的話是食物—其實很深奧，其中蘊藏神經綸的中心思想。在神的經綸裏，神要將祂自己分賜到我們裏面。但祂怎能作到這事？神渴望人藉着吃，使神能將祂自己分賜到人裏面，所以神將祂自己作為食物擺在人面前。這樣的觀念要翻轉我們。當我們來到神的話面前，不是來到一本教科書前，不是來讀歷史書，不是來讀一部小說，乃是來到一盤食物前，乃要來吃。每當我們打開聖經，要有這樣的想法：我是來吃神；而不該以為，讀經是我作基督徒必須完成的職責，所以我必須每天讀三章舊約、一章新約；我需要學到更多知識，更懂聖經。我們必須感到飢餓，知道我們乃是來到餐桌前，來到一盤食物前，我們要把神接受進來。

願我們都作吃神話語的人，讓神的話作我們生命的供應，作食物給我們享受。享受的路就是禱讀，操練我們的靈，使我們能豐富。讓基督的話在我們裏面暢通無阻，住在我們裏面，我們就能被建造，被成全，成為神人，作祂的身體，甚至能預備好作祂的新婦。